

DOI: 10.30840/2413-7065.3(88).2023.287521

ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ

П'ятий рік поспіль відзначається День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність нашої держави.

29 серпня 2014 року сотні наших захисників та захисниць поклали свої голови у соняшникових полях під Іловайськом, адже саме через ці поля пролягав шлях українських воїнів, яким російські окупанти мали дати «зелений коридор», аби врятувати їм життя. Тоді країна-терорист росія, яка, як завжди, порушила домовленості, безжалісно розстріляла наших воїнів...

З нагоди цих трагічних подій Президент України В. Зеленський своїм Указом № 621/2019 «Про День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України» на підтримку ініціатив громадськості та з метою гідного

вшанування пам'яті військовослужбовців і учасників добровольчих формувань, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, увічнення їх героїзму, зміцнення патріотичного духу у суспільстві постановив: «Установити в Україні День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, який відзначати щорічно 29 серпня» [1].

...Минає десятий рік від тих трагічних подій. Неправедна, кривава, а з 24 лютого 2022 року вже повномасштабна російсько-українська війна триває. Тисячі найкращих синів і дочок віддали і щоденно віддають за Україну найцінніше – своє життя. Громадяни України шанують, пам'ятають та низько вклоняються їм за їхні подвиги.

Керівництво Науково-дослідного інституту українознавства МОН України





(далі – НДІУ) також взяло участь у покладанні квітів на Михайлівській площі біля Стіни Пам'яті, розташованої поблизу Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря Православної церкви України. Групу вчених-українознавців очолив Василь Гнатович Чернець, директор НДІУ. У складі групи також були присутні: Ілона Олегівна Сиваш, заступник директора з міжнародних зв'язків та євроінтеграції НДІУ, кандидат мистецтвознавства, член спілки дизайнерів України, відмінник освіти України; Микола Миколайович Стадник, заступник директора НДІУ, доктор філософських наук, професор, заслужений працівник освіти України; Юлія Олександрівна Лебедева, вчений секретар НДІУ, кандидат історичних наук; Юрій Степанович Фігурний, кандидат історичних наук, завідувач відділу української етнології НДІУ, голова первинної профспілкової організації НДІУ; Вікторія Олександрівна Шаповал, старший науковий співробітник

відділу міжнародних зв'язків та євроінтеграції НДІУ.

Наш священний обов'язок – завжди пам'ятати про полеглих синів та доньок України! Навіки слава нашим загиблим героям!

Фотофіксацію заходу здійснили І. Сиваш, Ю. Лебедева, В. Шаповал.

ЛІТЕРАТУРА

1. Указ Президента України № 621/2019 «Про День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України». URL: <https://www.president.gov.ua/documents/6212019-29269> (дата звернення: 05.09.2023).

Вікторія ШАПОВАЛ
 orcid.org/0009-0000-2737-0069
 старший науковий співробітник
 відділу міжнародних
 зв'язків та євроінтеграції
 НДІУ